

财经纵横



2015.2.3 星期二 编辑 张秀玲 校对 常卫敏 邮箱:pdsyczk@163.com 本叠主编 李麟芳



系列报道详见 C2、C3、C4、C7

春节,省钱有方

瑞雪之后,天晴日丽,春节的脚步也近了,走在街头,节日的气氛渐浓。在这个被众人称为砸钱季的春节,如何悄悄省下一笔钱呢?笔者采访了本市金融专业人士,为大家盘点金融生活中的省钱技巧。

——刷卡有技巧。春节大额消费,刷卡是很多市民的首选。你可知道哪些银行推出了刷卡优惠积分活动,什么时候刷卡优惠最多?

其实,几乎每家银行都有自己的节日优惠活动,如建行“真情不忽悠,刷卡就有钱赚”,月返现最高达7%。

平顶山银行免收每日境内外前三笔跨行ATM交易费,每日免收柜面通存取款第一笔手续费,刷卡消费累计积分,免费开通账户余额变动短信提醒服务和电话银行服务。

工行平顶山分行、农行平顶山分行、建行平顶山分行等各家银行

针对转账、刷卡等都推出了不同的优惠措施。

——转账有方法。经常理财的人都知道,通过电子银行转账的确是一个省钱的好方法。因为有时候一笔转账的手续费高达几十元甚至上百元。转账优惠,各家银行也适时推出了多种措施。2月1日,交通银行微信银行就宣布了关于转账“喜大普奔”的好消息,手机银行单笔5万元以内转账汇款,无论是同城还是异地,同行还是跨行均免费,手机无卡取款零手续费。

中行电子银行跨境服务,好礼优惠享不停。在3月31日之前,用中行电子银行做结汇、购汇将有机会获赠电话费。另外跨境汇款交易还可以享8折优惠。

昨日,笔者在新华区农信社鹰城广场分社门前看到,该网点的电子屏正在宣传网银转账免手续费的优惠活动。

——巧花年终奖。中信银行平

顶山分行的一位工作人员告诉笔者,拿到一笔可观的年终奖对于很多市民来说是喜事,所以对这笔钱的支出就会随意一些。其实合理配置年终奖也可以省下不少钱呢。比如拿出一定比例给孩子买“压岁存款”,花钱即存钱,存钱即省钱。

目前,我市多家银行都推出了压岁存款系列,家长可根据自己的需要选择。

——保险春节前后也优惠。春节临近,各家保险公司纷纷推出了保险优惠活动。如人保财险平顶山市分公司推出1月16日-2月17日,通过电话、官网、“中国人保”手机客户端、“中国人保”及“人保车险”微信公众号、官方Wap网站,成功试算车险保费的车主即可获赠购物卡。

现代理财观念,省钱不再是捂紧钱袋子,运用金融技巧省钱,喜气洋洋过春节的同时,花钱省钱都有道,何乐而不为呢。

(王红梅)

IPO和黑天鹅同现 权重股杀跌

□记者 张秀玲

本报讯 受上周末利空消息影响,周一沪深两市大幅低开,盘中大部分时间低位窄幅震荡,尾盘出现大幅跳水走低,权重股普遍杀跌。

截至收盘,沪指跌82.06点,跌幅2.56%,报3128.30点,成交2668亿元;深成指跌187.55点,跌幅1.68%,报10963.39点,成交1999亿元;创业板涨16.25点,涨幅0.97%,报1696.83点。从盘面上看,中国南车、中国北车双双跌停,领跌铁路基建板块;保险、券商、银行三大金融权重板块个股普跌,尾盘跳水成为杀跌主力;电力、运输、石油等板块个股也都呈现普跌格局;2月1日中央一号文件出台,主题仍然是农业,备受期待的农业股早盘冲高后普遍下挫,出现“见光死”走势。与主板市场相对应的创业板表现明显强势,在互联网、软件、医疗保健等板块强势拉升带动下,创业板指数盘中一度站上1700点,但尾盘随主板市场跳水出现回落。两市共有40只非ST个股涨停,有8只非ST个股跌停,两市成交量维持在近期低位。

消息面:1月PMI28个月来首次跌破50%荣枯线,表明当前经济增长仍处于下行态势;华泰证券提高两融保证金比例至70%,杠杆进一步降低;24只新股获IPO批文,新股发行节奏加快;一号文件连续12年聚焦三农。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,降息预期落空与新一批IPO名单的公布对于短期股市而言,前者粉碎了市场对于宏观资金面再次宽松的乐观预期,而后者则是进一步强化了两融管加强后股市微观资金面继续吃紧的事实,在这种情况下,始于2014年下半年以来的杠杆型流动性上冲行情,已宣告阶段性结束,A股正式跨入2015年理性行情的第二阶段,即对改革预期的“习式行情”仍在。建议投资者短线回避风险,逢低布局军工、国企改革、一带一路、基因测序等板块,部分投资者也可以关注一下品种比较稀缺的、AH股折价较高的港股。

(股市有风险 投资须谨慎)

导读

6211万元大奖得主 现身领奖

[C4]

酒水餐饮“天天3·15” 助您维权

[C6]

市民热议本刊 新年首场汽车团购

[C8]

